

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 398/2005 van de Commissie van 10 maart 2005 tot vaststelling van de wereldmarktprijs voor niet-geëgreerde katoen**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 65 van 11 maart 2005)

Bladzijde 3, artikel 1, „wereldmarktprijs voor niet-geëgreerde katoen“:

in plaats van: „19,209 EUR/100 kg”

te lezen: „19,192 EUR/100 kg”.
